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Předmluva

 

1)  Oficiální rozhodnutí nebo dohody týkající se technických otázek zpracovaných technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

2)  Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tomto smyslu jsou přijímána národními
komitéty.

3)  Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty
převzaly text doporučení IEC do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky
dovolují. Jakýkoliv rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být
pokud možno v národním předpise vyznačen.

4)  IEC nestanovila žádný postup týkající se vyznačování schválení a nenese žádnou odpovědnost
za prohlášení o shodnosti předmětu s některým jejím doporučením.
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Úvod

 

Toto doporučení bylo připraveno Subkomisí 29B Zvuková technika Technické komise IEC č. 29
Elektroakustika. Návrh byl projednáván na zasedání ve Stockholmu v roce 1964 a ve Vedbaeku v roce
1968. Jako výsledek tohoto pozdějšího zasedání byl předložen konečný návrh Národním komitétům ke
schválení v šestiměsíčním termínu v únoru 1969.

Na zasedání, které se konalo v Stresa v roce 1969 bylo rozhodnuto, že do návrhu budou zahrnuty
některé změny. Tyto změny byly Národním komitétům předloženy k hlasování ve dvouměsíčním
termínu v září 1970.

Články 10.3.2 a 10.3.3 vztahující se na charakteristickou citlivost byly projednány odděleně na



zasedání v Stresa v roce 1970 a výsledkem byl konečný návrh těchto článků, který byl předložen
Národním komitétům k hlasování v šestiměsíčním termínu v listopadu 1970.

Pro přijetí výslovně hlasovaly následující země:

Austrálie, Belgie, Československo, Dánsko, Francie, Holandsko, Izrael, Itálie, Jižní Afrika, Kanada,
(Republika) Korea, Maďarsko, Norsko, Německo, Rumunsko, Spojené státy americké, Spojené
království, Svaz sovětských socialistických republik, Švédsko, Švýcarsko a Turecko.
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1  Rozsah platnosti

 

Tato doporučení se týkají mikrofonů používaných v aplikacích jak profesionálních tak i
neprofesionálních aplikacích.

Mikrofony by měly být chápány jako celek obsahující součásti jako jsou transformátory,
předzesilovače nebo další jiné prvky tvořící nedílnou součást mikrofonu až po výstupní svorky
definované výrobcem.

Pro stereofonní mikrofony jsou uvedeny údaje pro oba systémy.

 

2  Předmět normy

 

Tato publikace obsahuje doporučení vztahující se na vlastnosti, které je třeba specifikovat a na
metody měření mikrofonů, jako jsou širokopásmové mikrofony, mikrofony používané běžně pro řeč
nebo pro mikrofony na blízko.

Obecně jsou doporučeny takové metody měření, které se přímo vztahují k uvažovaným
charakteristikám.

Tím nejsou vyloučeny jiné metody, které budou dávat ekvivalentní výsledky.

Metody pro zajištění absolutní primární kalibrace se připravují.

 

-- Vynechaný text --


